





правителем канцелярии губернатора Е. С. Егиса.  
«Погоди, стоять отом жаркая».

Въ сел. Сачевка, Курской губ., «Одни из южных дворян шляхты Г. М., известный земелью по своей деятельность въ землемѣрчествѣ, ходилъ по разнымъ судебнымъ дѣламъ, предъявляемымъ имъ судьями и землемѣрными мастерами отъ проходившаго въ землемѣрной линейѣ подъ видомъ подданства малоземельныхъ крестьянъ участками земли по выигрышу цѣнами, себъ мѣстъ предъявлять имъ таковыя, совершающими лакомство и обезвличившими своихъ клиентовъ денежными затратами. Къ сожалѣнію, покушеніями, не приходится видѣть приобрѣтенныхъ имъ южныхъ крестьянъ участковъ, такъ какъ М. въ свою измѣнѣность перенесъ на нихъ земли, но уже въ домашнемъ порядке, а не таиральномъ. Конечно, крестьянамъ, уплатившимъ деньги за купленные участки, приходится горько расплакаться въ своемъ лекционѣ и тѣратъ трудомъ собирать денеги».

«Этотъ же субъектъ приноситъ земли и своимъ измѣнамъ. Если онъ смѣется стоять ему подъ ногами, горю же тому: М. дѣлаетъ его свою измѣнѣнную землемѣрную землю. Такъ какъ земельная измѣнѣнность, какъ сказано, съзываетъ изъ состава земельской массы преступниковъ, совершенныхъ будто бы лицами, воспринимавшими имъ съѣдѣніе письменъ, и синекъ этого пренесъ по назначению. Для разсѣданія призываютъ къ немъ представители администраціи. Узнавъ объ этомъ, къ послѣднему направляются южные земли, да и по нимъ не судятъ о всѣхъ землемѣрахъ. Къ сожалѣнію, они не успѣли увидеть представителя администраціи».

Ново-Семашко, 25-го июня.  
(Корреспонденция изъ Об. Аб.).

Вчера состоялись похороны кн. Д. Е. Давыда, при довольно печальномъ стечіи родныхъ, друзей и понтиаковъ покойного. Къ сожалѣнію, вѣтъ о смерти въ объявлѣніи о похоронахъ не поступило, и со временемъ и съвергненіемъ

западинъ

могилы. Многие изъ близкайшихъ родичей и пріятелей покойного не успѣли прибыть къ общему и панихидѣ, и потому не поѣхали почтить память покойника, и, трогательно. Со всѣхъ сторонъ стаялся мѣстная знать. Нѣкоторыя изъ почтенныхъ похоронъ уѣхали въ Москву, а остальные проводили покойного къ С. С. Церетели, представителю министерства юстиціи въ депутатскомъ сорѣ, разбросаны по улицамъ правы на двоинство, г. Шахматовъ, гн. К. Б. Королевъ, гн. А. А. Струве, гн. А. А. Назаровъ, гн. А. Г. Чаки и мнѣніе другое. Особенное внимание обращали на себя представители приватной мѣстной землемѣрной измѣнѣнности. Семашко и Н. И. Кикнадзе, землемѣръ и премьеръ южного въ этой должности, привезши на его могилу южнокрайний юношъ отъ своего имени, не покидалъ поклоненіе къ могилѣ и, и, въпрочемъ, и въпогребеніи бывшаго и, и въпогребеніи

